



# 安徽省第三届“江淮杯”工业设计大赛“雪雨卫浴”专项赛完美落幕

发表于2016-11-30 /

2016年11月24-27日，安徽省第三届“江淮杯”工业设计大赛（以下简称大赛）终评系列活动在蚌埠举行，并圆满落下帷幕。安徽省经信委主任牛弩韬、副主任王灯明，以及省教育厅、人力资源社会保障厅等大赛组委会成员单位负责人、相关单位代表约800余人参加终评各项活动。安徽省政府副省长周春雨、副秘书长汪莹纯出席大赛颁奖仪式并巡馆。

“雪雨卫浴”专项赛作为大赛的重要组成部分，也同期颁发了特等奖及一、二、三等奖。安徽省经信委副主任王灯明、安徽雪雨洁具有限公司总经理马士永为获奖代表颁发了获奖证书。

经大赛组委会批准，“雪雨卫浴”专项赛的获奖作品直接进入大赛概念设计类进行终评，可二次获奖。本届“雪雨卫浴”专项赛获奖作品中，共有来自晨光文具股份有限公司郝梦设计的UV Faucet等9件作品在本届大赛中再次获得设计新锐奖，占本届“雪雨卫浴”专项赛获奖作品数量的近1/4。

“雪雨卫浴”专项赛是在大赛组委会的指导监督下，由中国卫浴十大品牌“雪雨卫浴”主办、安徽宜飞思工业设计有限公司承办，以卫浴产品为对象的工业设计比赛。“雪雨卫浴”专项赛在省市县三级经信委的大力支持下已成功举办两届，吸引了全国各地专业设计机构、独立设计师及高等院校设计专业师生的广泛关注和积极参与。本届“雪雨卫浴”专项赛共征集到作品近600件，占本届大赛概念设计类作品总量的近1/5。

“雪雨卫浴”一直致力于通过技术与设计提升产品的性能及品质，为消费者提供高品质的卫浴产品。通过举办专项赛，一方面扩大了“雪雨卫浴”的品牌知名度，尤其是在未来主力高质量消费群体中的影响力。另一方面，也为“雪雨卫浴”的供给侧创新注入了更多设计师的智慧。“雪雨卫浴”的工业设计团队将不断从大赛作品中汲取精华，持续提升卫浴产品的设计品质，着力打造智能体感卫浴产品系统，为消费者提供更高品质的卫浴产品。据悉，“雪雨卫浴”工业设计团队基于特殊使用场景设计的双模式水龙头也获得了本届“江淮杯”工业设计大赛优秀奖。



图1、安徽省经信委副主任王灯明、安徽雪雨洁具有限公司总经理马士永为获奖代表颁奖



图2、“雪雨卫浴”专项赛评委代表、安徽工程大学艺术学院黄凯院长及安徽雪雨洁具有限公司总经理马士永与获奖代表合影

此条目由**编辑**发表在**竞赛**分类目录，并贴了**安徽省工业设计大赛**、**工业设计**、**雪雨卫浴**标签。将**固定链接** [<http://www.dolcn.com/archives/11910>] 加入收藏夹。（4012）